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 السؤال الأول:

 

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:

 

كان     (1 𝒚إذا  = 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒕 , 𝒙 = 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒕      فإن
𝒅𝟐𝒚

𝒅𝒙𝟐
  

𝒕عندما  =
𝝅

𝟖
 : 

a) 
𝟏

𝟒√𝟐
                 b) 

−𝟏

𝟒√𝟐
                  c) 𝟐         d) – 𝟐  

 

𝒙إذا كان     (2 = 𝒕𝟐 + 𝟏 , 𝒚 = 𝒕𝟐 − 𝒕  

,𝟐) فإن ميل المماس عند نقطة التماس 𝟎) : 

a) 
𝟏

𝟐
                 b) 

−𝟏

𝟐
                  c) 𝟐         d) – 𝟐  

 

𝒚إذا كان   (3 =
𝒙𝟑√𝟐𝒙−𝟏

√𝟐𝒙+𝟔
فإن ميل المماس عند نقطة    𝟑

,𝟏)التماس 
𝟏

𝟐
) : 

a) 
𝟐𝟒

𝟒𝟐
             b) 

𝟒𝟕

𝟐𝟒
                  c) 1            d) −𝟏 

 

𝒇(𝒙)إذا كان   (4 =
√𝒙−𝟏

𝒙𝟐−𝟏
 :تساوي 𝒇′′′(𝟏)فإن 

a)  غير موجودة     b) 𝟏         c) 
𝟑

𝟒
            d) 

𝟏

𝟐
 

 

 إذا كان  (5

 𝒇(𝒖) = 𝒖𝟓 + 𝟏, 𝒖 = 𝒈(𝒙) = √𝒙 

 تساوي: (𝟏)′(𝒇𝒐𝒈)فإن 

a) 
𝟓

𝟐
            b) 

𝟐

𝟓
         c) 𝟑            d) −𝟑 

 

 

𝒙𝒆𝒚إذا كان   (6 + 𝒚 𝐥𝐧 𝒙 = 𝟐 

,𝟏) النقطةمماس عند الميل  فإن   𝐥𝐧  تساوي: (𝟐

a)−𝟏 − 𝐥𝐧 𝟐                     b) −𝟏 −
𝟏

𝟐
𝐥𝐧 𝟐 

c) 𝐥𝐧 𝟐                              d) 𝟏 

 

𝒚إذا كان   (7 = 𝟑 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙   بحيث𝒙 ∈ [𝟎, 𝝅]  

   التي عندها مماسات أفقية: 𝒙 قيمفإن 

a) 
𝝅

𝟒
,

𝟑𝝅

𝟒
             b) 

𝝅

𝟒
                c) 

𝟑𝝅

𝟒
           d) 

−𝟑𝝅

𝟐
 

 

𝒙إذا كان   (8 = 𝒕𝟑 − 𝟑𝒕 + 𝟓         

𝒚 = 𝒕𝟑 + 𝒕𝟐 + 𝟑 

فإن النقطة التي يكون عندها المماس عامودياً على 

    هو: 𝒙  محور

a) (𝟑, 𝟓)(𝟕, 𝟑)             b) (𝟓, 𝟑)(𝟕, 𝟑) 

c) (𝟓, 𝟑)                         d) (𝟕, 𝟑)  
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 السؤال الثاني:

 

 جد جميع النقط الواقعة على منحنى العلاقة   (1

𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝒚𝟐 − 𝟏𝟎 = 𝟎 

المماس المرسوم لمنحنى العلاقة عند كل منهما  التي يمر  

,𝟒)  بالنقطة  ؟  (𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقطتي تقاطع منحنى العلاقة جد  (2

𝒙𝟐 + 𝒙𝒚 + 𝒚𝟐 = 𝟕 

هاتين  ثم أثبت أن مماسي منحنى العلاقة عند   𝒙  مع محور

 النقطتين متوازيان؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي للجميع
ز و بالتفوق مع تمنيات  الإبداع والتمي 

 معلم المادة: أحمد غزال






